



Mestna občina
Ljubljana

Mestna uprava
**Oddelek za predšolsko vzgojo
in izobraževanje**

Resljeva cesta 18, 1000 Ljubljana
t: 01 306 40 10
glavna.pisarna@ljubljana.si, www.ljubljana.si

Številka: 90000-12/2023-72

Datum: 10. 10. 2023

Mestna občina Ljubljana
Mestni svet
Mestni trg 1
1000 Ljubljana

Zadeva: **Odgovor na svetniško vprašanje dr. Tine Bregant – obiskovanje pouka osnovnošolcev v prostorih Tehnološkega parka**

Zveza: Svetniško vprašanje št. 90000-12/2023-39 z dne 22. 9. 2023

Spoštovani!

Mestna svetnica dr. Tina Bregant je podala svetniško vprašanje glede pouka osnovnošolcev v prostorih Tehnološkega parka.

Gospo Bregant zanima, kako je MOL sodelovala pri reševanju izpostavljenе problematike pri izobraževanju učencev v Tehnološkem parku, v katerih medijih je bila izpostavljena problematika in sestanek s starši, ali se pripravljajo strategije za reševanje potencialne problematike za šole na območjih večjega števila gradenj novih stanovanj in kjer šole večjega števila učencev ne bodo zmogle sprejeti, ali bo postalo izvajanje pouka za osnovnošolce v drugih prostorih stalnica, ali bodo šole prisiljene zmanjšati prostore, namenjene učencem, in ali so bili ob obnovah šol prvošolci deležni izobraževanja izven šolskih prostorov.

V nadaljevanju posredujemo odgovore in pojasnila.

Ravnateljica Osnovne šole Vrhovci je MOL obvestila o prostorski stiski v marcu, ko so bili znani podatki o vpisu prvošolcev za šolsko leto 2023/24. Na MOL smo takoj pristopili k reševanju stiske, saj smo šolam dolžni zagotavljati prostore za izvajanje programa osnovne šole. Iskali smo lokacijo, ki bo primerna za izvedbo pouka in ki bo karseda blizu matični šoli, da bo lahko zagotovljen vsakodneven stik z matično šolo. Tako smo po dogovoru z ravnateljico in Tehnološkim parkom sklenili, da se bo pouk za dva oddelka izvajal v prostorih Tehnološkega parka.

Evidence, v katerih medijih je bila izpostavljena problematika in sestanek s starši, na MOL ne vodimo.

Na MOL ves čas pozorno spremljamo potrebe po kapacitetah vrtcev in šol in si pri načrtovanju investicij na področju vzgoje in izobraževanja prizadevamo za zagotavljanje zadostnih in ustreznih prostorskih pogojev. Za investicije in investicijsko vzdrževanje na področju predšolske vzgoje in izobraževanja tako vsako leto namenimo obsežna sredstva, hkrati pa poskušamo gospodariti najbolj skrbno, kot lahko, in pri tem optimizirati javno mrežo vrtcev in šol. To pomeni, da izpraznjene kapacitete na določenem območju skušamo kombinirati s primanjkljajem na drugem; da kombiniramo uporabo vrtcev in šol, in tudi to, da ne moremo z gradnjo vrtcev in šol slediti novonastalim naseljem, kjer je aktualna potreba po vrtcu/šoli

nekaj let, nato pa te potrebe do nove generacije ni, sploh v primeru, ko prihaja do upada števila otrok. V primeru koncentriranih mestnih gradenj, kot je Ljubljana, so tudi vrtci in šole le nekaj 100 metrov narazen, kar pomeni, da imajo starši blizu vse te objekte in zelo dostopno javno mrežo.

Izvajanje pouka izven šolskih prostorov nedvomno ni in tudi ne bo stalnica. Trenutno beležimo upad vpisa otrok v vrtce, kar pomeni, da bomo čez nekaj let beležili tudi upad vpisa v šole. Ob takih projekcijah upada števila otrok in tudi neenakomernega gibanja vpisov po šolah, ko se do 20 % učencev vpisuje v šolo izven svojega matičnega okoliša, vsekakor ni gospodarno graditi novih šolskih objektov v vsaki novi soseski. Niti šole niti vrtci pa ne morejo zmanjševati prostorov, namenjenih otrokom, in jih tudi ne zmanjšujejo, saj za to obstajajo normativi, ki jim je potrebno slediti. In na MOL normativom vedno sledimo.

Od leta 2019 dalje smo ob prenovah objektov šol le v enem primeru učence prvih razredov preselili na nadomestno lokacijo izven šolskih prostorov. To so bili prvošolci OŠ Trnovo, ki so v šolskem letu 2021/22 v času prenove šole obiskovali pouk v Župnišču Rakovnik.

V Tehnološkem parku so prostori, ki jih uporabljajo prvošolci OŠ Vrhovci, ustrezno opremljeni, da je okolje za učence primerno in varno. Vse aktivnosti za učence so zagotovljene tako kot njihovim vrstnikom na matični šoli in niso v ničemer prikrajšani. Učencem je omogočen vsakodneven stik z matično šolo in sovrstniki, zagotovljen imajo tudi prevoz iz matične šole in nazaj. Ti učenci imajo na razpolago poleg učilnic še večnamenski prostor, ki je preurejen v telovadnico. Za učence, ki obiskujejo pouk v Tehnološkem parku, je ustrezno poskrbljeno, starši pa so zelo zadovoljni, pohvalili so organizacijo in tudi učitelje, ki izvajajo pouk v Tehnološkem parku.

Prijazen pozdrav.



Marija Fabčič
Vodja Oddelka za predšolsko
vzgojo in izobraževanje